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U Zagrebu, 22.10.2021. g. 

         

 

 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA U KARLOVCU 

  

Na br: St-28/2021 

           

 

Predstečajni dužnik: LIGNEUS d.o.o., Zagreb, Tratinska 30, OIB: 47736994299,     

                                     zastupano po direktoru Željku Ratkoviću iz Zagreba, Bukovac 109,  

                                     OIB:13615307001, po punomoćnici Ireni Rada, odvjetnici u  

                                     Odvjetničkom društvu Mičin & Partneri d.o.o., Zagreb,  

                                     Mažuranićev trg 3   

                            

 

 

PODNESAK PREDSTEČAJNOG DUŽNIKA 

 

 Predstečajni dužnik zaprimio je dopis naslovnog suda posl. br. St-28/2021-37 kojim se 

poziva dostaviti dokaze o plaćenim prioritetnim tražbinama u roku od 8 dana.  

 Ovim podneskom predstečajni dužnik moli Naslov produljenje instruktivnog roka 

ostavljenog za postupanje, odnosno određivanje novog roka za postupanje po pozivu suda. 

 Naime, direktor predstečajnog dužnika g. Željko Ratković oporavlja se nakon 

složenog operativnog zahvata, koji je uslijedio nakon pada. Sam zahvat obavljen je 

16.09.2021. g. i trajao je preko pet sati. 

            Obzirom na narav ovog izuzetno ozbiljnog kirurškog zahvata, nakon vađenja šavova i 

adekvatnog saniranja rana, slijedi  fizikalna terapija i praćenje eventualnog pogoršanja 

zdravstvenog stanja radi mogućih dodatnih intervencija. Dakle, pred g. Željkom Ratkovićem 

tek predstoji put do trenutka kada bi fizikalna terapija i rehabilitacija mogle dovesti do 

zadovoljavajućeg stanja u kojem bi isti mogao samostalno hodati. 

 Slijedom navedenog, kako je direktor predstečajnog dužnika g. Željko Ratković 

trenutno objektivno inkapacitiran oporavkom od kirurškog zahvata, bez vlastite krivnje nije u 

mogućnosti u roku postupiti po pozivu suda, to se moli kao u uvodu.   

 Prilog: - otpusno pismo Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice,  

                          Klinika za neurokirurgiju  

.   

 

         LIGNEUS d.o.o., Zagreb,  

         po punomoćnici   
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